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* Duid je vragenreeks aan op je antwoordblad

Examen H01Z2a

|
* Erzijn 4 meerkeuze-antwoorden per vraag. Er is steeds 1 enkel juist antwoord. Zie
Elektrische netwerken \

extra blad met uitleg over onmogelijk/mogelijk keuze.

W. Dehaene * Vergeet niet je antwoord aan te duiden op het antwoordblad.
* Erzijn in totaal 26 vragen
Maandag 20 juni 2016
* Het examen duurt 4 uur.
Reeks 1 * Het examen is schriftelijk, gesloten boek. Er mag geen gebruik gemaakt worden van
| een samenvatting of formularium.
* Er mag enkel een rekenmachine gebruikt worden conform de richtlijnen voor dit
examen.
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Vraag 1 Vo Vraag 2 ‘ M
Bereken Vo Bereken Vo - & kQ
2 é é a) Vo=3.0V 6V + (
1kQ 1kQ b) Vo=52V . lo \
2 kQ Q ~~ ’
2k » (¢) Vo=13V Lk

d) Vo=8.8V

f
C‘)l L g 10V Ct) 10V \!'4 VWA Vo VWA
2k v X 110 o,  _1ko
 Vraag v
Bereken lo 3 mA 1 °

— a) lo=2.0mA

b) lo= 8.6 mA
a) Vo=12.8V @) lo=-53mA —
&) vo=195v d) lo=-4.2mA
¢) Vo=10.5V ‘

d) Vo= 1838V

Examen H01Z2a Elektrische netwerken, Maandag 20 juni 2016, Reeks 1 Examen HO1Z2a Elektrische netwerken, Maandag 20 juni 2016, Reeks 1




Vraag 4

Bereken Vo

a) Vo=50V

b) Vo=-650V
c) Vo=-175V
M), Vo=-3.25V
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Vraag 8

De schakelaar sluit op t=0. Bereken Vo(t) voor t>0
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Gegeven het circuit hieronder. De schakelaar sluit op t=0.

1 kO
VWA
R2
a
12V
t=0 1 4
I_M/‘

R1
Vraag 5 Vraag 6
Bereken R1 Bereken R2
a) R1=5000Q a) R2=5000Q
) R1=3000Q b) R2=1000Q
¢) R1=2000Q fc) R2=50000
d) R1=40000Q d) R2=100Q

Vo(t)=10(1 —%e‘”‘)

Vo

Vraag 7

Bereken t

a) T=133ps
(b)) t=833ps

c) T=350us

d) t=423us
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Vraag 9

Het circuit is in evenwicht voor t<0. De schakelaar sluit op t=0

Voor t>0, Is dit circuit

a) Ondergedempt

b) Overgedempt

c'j Kritisch gedempt

d) Monotoon gedempt

v(t) t=0
S5
}0.002 FCaozH 1}){{
25A o %4 &
02A
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Vraag 10

Het circuit is in evenwicht voor t<0. De schakelaar sluit op t=0

Bereken Vo(t) voor t > 0.

R1 R2

Wlw

AL

a) Vo(t) = fVin(l -
: R2\ wae
b) Vo(t) = 7V|n(1 Rl)e

c) Vo(t) = —V|n LE) (e

({d), Vo(t) = ~Vin
N o/
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~(RLIR2)R3t
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R3.C

R1+R2

R3 ).
R1+R2
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€

(R1+R2+R3)C)
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Vraag 14

Bereken de thevenin equivalente impedantie tussen A en B. (niets weglaten)

e
Ix
0.5 0.5

5.43 1.13.8¢
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jlx
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a) Zth
b) Zth
c) Zth
Q)’ Zth

Il

8/3
j+1
2/3

Bereken de open klem spanning en de thevenin
impedantie tussen A en B als je de condensator

weg laat

Vraag 11 Vraag 12
£3) Voo = (1) V a)Z,= (05-j0.5)Q
b))V, = (-2)V b)z,=20Q

o)V, = (14j) V (Nk c) Z,, = (1+)) Q

d)V,,= 1V ) 2,=2Q

j
Fa'a o A —0 A
1.0

1.0 1

—O0 B

Bereken
VAB

Vraag 13

a) V=14 V
b)Vyg =iV
L) Vag=-1-V
d)Vyg=-1V
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Vraag 15 Bereken Va(t)

(a) valt

Vraag 16 Bereken Vb(t)

)=2+1.26cos(t+1.1) (@), Vb(t) =2 +0.89 cos(ot +1.89)
b) Valt)=1.26 cos(t +1.1) b) Vb(t) = v2(1 + cos(ot ~ 1.89))
c) Va(t)=2+1.41(t+1.57) ¢) Vb(t)=2
d) Va(t)=1.41(t+1.57) d) Vb(t)= 4
1F
Val(t) " Vb(t)
1l
10 »,%10

2cos(t+1/4 )

L
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Vraag 17

! Welke transferfunctie H(s) hoort bij
| deze bode plot?

(s +100)
‘ @) ) = F 51000
b)Y H(s) - s?(s + 100 )
(s +10)(s + 50 )(s + 1000 )

‘ @ H(s) = s?(s + 100 ) B
(s +10)(s + 1000 )

s2(s + 100 )(s + 50) =

(s + 10 )(s + 1000 )

| d) H(s) =
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Vraag 18: Bereken H(s)=Vout(s)/Vin(s)

N ey 200(sL.)
| (3 He- (1+s-R1-C)(100-R3+sL)
i = 200s
(1+5-R1-C)(100-R3+sL)
| ¢) H(s) = (R3+sL)
(1+5-R1-C)(100-R3+sL)
200(100-R3 + sL.)

‘ d) HS) = 100y R3+sL)(1+5-R1-C)

Vraag 20: De DC spanningsversterking
Apc van dit circuit is

A) Apc=-3dB

(B Apc=0

C) Apc=3dB
d) Apc=46dB

Vraag 19: Dit is een

! a) Hoogdoorlaatfilter
b) Laagdoorlaatfilter
(® Banddoorlaatfilter
d) Bandtopfilter

Circuit voor vragen 18, 19 en 20

Vin(s)

Vout(s)

-Vin(s)
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vl |7 jj—yr— Vout
L oo Tc d  rH- T

Agm

Bereken A en B zodat dit circuit een tweede orde low pass filter vormt met
samenvallende polen. De gelijkspanningsversterking moet 20 dB zijn.

Vraag 21 Vraag 22
a)A=4 a)B=1
(B)A=2 b) B =20
c)A=0 [c) B=10

d)A=16 d) B = 100




M [H(s) |

Gegeven dit netwerk en een schets van de bijhorende bode plot voor de amplitude van
H=Vo/Vi. De gelijkspanningsversterking A = 100, C2= 1 nF

Vraag 23 Vraag 24
Bereken L Bereken R

a)L=1H La)R=1k0
b)L=10H b)R=2kQ
O)L=05H )R=20kQ
d)L=0.1H d) R =50 kQ
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10Q

Vo
W
Dit circuit is in evenwicht voor
_|_ 1H het schakelen. De schakelaar
. sluit op t=0.
200Q
12V IL
t=0
” 20Q
WA
10Q
Vraag 26
Vraag 25 Bereken IL(0-)
Bereken Vo(t) voor t>0
a) Vo(t)=6-2e 27 v a) IL(0-)=0.3 A

b) IL(0-) =0 A
@ IL(0-)=0.2A
d) IL(0-) = 0.75 A

@ Vo(t) =6+ 0.67e 27t v
c) Vo(t)=6+0.67e " Vv
d) Vo(t) =4-2e ™" v
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